

Детска градина “Радост” Елин Пелин

ПРОТОКОЛ № 2

от заседание на обществения съвет към ДГ „ Радост” за
2021 година

Днес, 02.03.2021 г. в 15,30 ч. , в изпълнение на чл. 267 ал.1 от ЗПУО се проведе заседание на членове на обществения съвет.

Присъстваха редовните членове, представители на родителите, Ангелина Илиева – представител на Община Елин Пелин и Марина Колева – директор на ДГ „Радост“ и Вася Стоянова – главен учител.

Всички присъстващи на заседанието редовни членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Събранието протече по предварително обявения дневен ред:

1. Запознаване с Бюджет 2021г. – разпределение на средствата по параграфи.
Докладва директора

2. Съгласуване на избора на познавателни книжки за децата от Трета и Четвърта група за учебната 2021/2022 г.
Докладва главния учител

По т. 1 от дневния ред бе дадена думата на директора – Марина Колева докладва за утвърдения бюджет на ДГ „ Радост“ за 2021г. във функция „ Образование“ по дейности.

Тя сподели, че за 2020г. учебното заведение се е справило успешно с разпределението и изразходване на средствата и представи следната информация:

Общи разходи по параграфи за делегирани от държавата дейности – 772 061,62 лв. Тя допълни, че преходния остатък е в размер на 2 476, 84 лв. и е включен в параграф1 от бюджета. Средствата са разпределени на основание формула за разпределение на средствата, утвърдена от Кмета на Община Елин Пелин по стандарти на МОН. Средствата за местни дейности са изготвени по формула от общината и са в размер на 102015,21 лв. Колева приложи за протокола План на бюджета.

След като се запознаха с дейностите по бюджета за 2021г., председателят – Генчо Божков изказа мнение, че така направеното разпределение в частта от делегирани от държавата дейности няма как да се променя, защото става въпрос за фонд работна заплата, осигуровки и допълнителни социални плащания по КТД. Председателят на обществения съвет уточни, че ще изготви становище относно разпределението на бюджета за 2021г. и становището ще бъде представено на директора в тридневен срок от провеждането на настоящото заседание.

Пот.2 от дневния ред Вася Стоянова – главен учител запозна присъстващите с предложението на учителите на бъдещите Трета и Четвърта възрастова групи за техния избор и мотивите към него на учебни книжки за учебната 2021/2022 г. Учителите на Втора“б“ група избират програмните продукти на издателство „ Бит и техника“ с мотивите, че предлагания образователен материал е подходящ за нивото на конкретната група, защото материала е адаптиран и за деца със СОП. В състава влиза

и едно дете със СОП, предстои да има още едно дете със СОП. Предложението на издателството е подходящо.

Учителите на Втора "а" група предлагат да се осигурят образователните материали от издателство Клет – „Приятели“, а Вася Стоянова като учител на бъдещата Четвърта група представи програмния продукт на издателство Клет – „Моята приказна пътечка“. Учителките на тази група работят с тези книжки от първа възрастова група и смятат, че така по-лесно се усвоява материала от децата, защото има приемственост между всяка следваща група.

Паолина Руева попита дали няма да се работи в двете бъдещи трети групи различно, след като учителите избират различни издателства. Колева обясни, че учителите познават добре не само възрастовите особености, но и нивото на детската група. Затова могат да преценят обективно. Тя допълни, че всяко издателство предлага различно образователно съдържание, но при всички се постига изпълнението на държавния образователен стандарт по Наредба № 5 за предучилищното образование.

Аделина Матева изказа мнение, че се доверява на избора на учителите и смята, че те са с опит и могат да преценят какви образователни материали ще са полезни за децата.

Невелина Донкова подкрепи мнението на Аделина Матева и предложи да се съгласува избора на познавателни книжки за учебната 2021/2022г.

След проведеното гласуване се получиха следните резултати:

„ЗА“ – 5 гласове, „ПРОТИВ“ – 0 гласове, „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – 0 гласове.

РЕШЕНИЯ:

1. Съгласува бюджета за 2021 г.
2. Съгласува избора на учителите на издателство за познавателни книжки за трета и четвърта група.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието бе закрито.

Протоколчик:
Невелина Донкова



Председател :
Генчо Божков

